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V jarnej zbierke pre neziskovky  
potešili knihy a hry pre deti  

 
 
 
Bratislava, 5. máj 2010  
 
Nadácia Pontis spolu so skupinou Engage zorganizovala v apríli jarnú zbierku potrieb 
pre 11 neziskových organizácií, Detské kardiologické centrum na Kramároch a 
Školský klub pri ZŠ Milana Hodžu. Zamestnanci 12 spoločností vyzbierali 1079 kg 
šatstva, posteľnej bielizne a iného bytového textilu, 190 kníh, 51 kg drogistického 
tovaru, školské potreby, hry a hračky pre deti. Do zbierky prispeli aj viac ako 300 
kusmi PC hier a náučných CD/DVD. Medzi vyzbieranými vecami sa našli aj detský 
kočík, dve detské postieľky, farebný televízor, kancelárske zariadenie či fotoaparát. 
 
Nadácia Pontis spolu s firmami združenými v skupine Engage organizuje zbierky potrieb 
dvakrát do roka. Jarná zbierka bola zameraná na konkrétne potreby neziskoviek a ich klientov 
– najmä sociálne slabé rodiny, ľudí bez domova a obete domáceho násilia. Okrem oblečenia 
mali organizácie záujem o školské potreby, bytový textil, knihy, spoločenské hry, kozmetiku 
a čistiaci prípravky.  
 
„Neočakávaným prekvapením boli interaktívne a spoločenské hry, ktoré bude využívať 
psychológ a psychopéd pri diagnostike a pri práci s deťmi,“ povedala o zbierke Zuzana 
Konečná z Detského domova Macejko. 
 
Potreby sa zbierali priamo vo firmách, kde si ich neziskové organizácie vyzdvihli alebo im firmy 
zabezpečili aj odvoz potrieb. Zbierka pomohla doplniť knižnice detského domova Macejko, 
nocľahárne Mea Culpa či občianskeho združenia Ulita. Bytový textil a hračky vyzbierané pre 
výcvikovú školu vodiacich psov sa použijú pri pôrodoch šteniatok a ich výcviku.  
 
Pre krízové centrum pre obete domáceho násilia a ich deti Maják nádeje sa vyzbieralo detské 
a dojčenské oblečenie a potreby, bytový textil a kozmetika.  
 
Lucia Kováčová z Majáka nádeje povedala: „Zbierke sa potešili najmä mamičky, ktoré využijú 
najmä uteráky a kozmetiku. Do nášho centra často prídu s minimom osobných vecí 
a oblečenia, vyzbierané veci využije každá z nich.“  
 
Alojz Vlčko z Depaul Slovensko, ktoré prevádzkuje dve zariadenia pre ľudí bez domova, 
poďakoval za rýchlu reakciu pri zbierke špeciálnych potrieb. V tomto prípade potrebovali 
v nocľahárni sv. Vincenta de Paul nábytok do kancelárie, kde klientom poskytujú sociálne 
poradenstvo a pomoc pri hľadaní práce. Vďaka darovanému nábytku sa im podarilo zariadiť 
celú kanceláriu. Poradenstvo môže prebiehať v samostatnej kancelárii, oddelene od 
administratívy. 
 
Občianske združenie Maják darovalo veci 60 klientom, ktorí pravidelne navštevujú ich sociálne 
centrum. Deti dostali nové oblečenie, hračky a školské potreby, mladé slečny sa potešili 
drogérií a mamičky si domov odniesli bytový textil, dojčenské potreby, detský kočík či 
postieľku.  



 

 2

 
V komunitnom centre Ulita sa potešili školským potrebám, z ktorých si deti majú možnosť 
vybrať odmenu za doučovanie. Osemročná Katka vďaka zbierke už nebude dostávať 
poznámky, že jej chýbajú nožničky.  
 
Anna Krasňanská z Ulity spomenula aj ďalší príklad: „Šesťročný Maťko pravidelne chodí na 
predškolskú prípravu s ambíciou čo najlepšie sa pripraviť do školy. Jeho snahu a úsilie sme sa 
rozhodli odmeniť peračníkom, do ktorého si zbiera pastelky, perá, nožnice, ktoré môže získať 
po každom stretnutí. Čím bohatší je jeho peračník, tým viac vie a zároveň si vďaka vlastnému 
úsiliu nazbiera všetky dôležité pomôcky prváka.“ 
 
Do zbierky sa zapojili: Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky, Hewlett-Packard 
Slovakia, s.r.o., IBM Slovensko, spol. s.r.o., Kinstellar Business Services S.a. r.l., organizačná 
zložka, KPMG Slovensko, spol. s.r.o., Orange Slovensko, a.s., Poštová banka, a.s., Provident 
Financial, s.r.o., PricewaterhouseCoopers Slovensko s.r.o., Slovak Telekom, a.s., Tatra banka, 
a.s. a Západoslovenská energetika, a.s. 
 
-KONIEC- 
 
Fotografie k aprílovej zbierke môžete nájsť na adrese:  
http://picasaweb.google.sk/nadaciapontis/ZbierkaEngageApril2010. 
 
Viac informácií poskytne Miroslava Gučiková, koordinátorka zbierky, na adrese: 
milroslava.gucikova@nadaciapontis.sk. 
 
************************************************************************************ 
Nadácia Pontis                           www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu, presadzuje zodpovedné 
podnikanie a venuje sa rozvojovej pomoci. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a 
dobrovoľníctva zamestnancov.  Poskytuje poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Organizuje ocenenie za 
zodpovedné podnikanie a firemnú filantropiu Via Bona Slovakia. Spravuje 10 nadačných fondov, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
Presadzuje diverzitu na pracoviskách, ochranu životného prostredia v podnikaní, transparentnosť a zavádzanie 
štandardov v reportovaní zodpovedného podnikania. Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje 
občiansku spoločnosť v Bielorusku a na Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie spoločnosti 
využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, 
rešpektovaní ľudských práv a solidarite. Od novembra 2009 realizuje program individuálneho darcovstva Dobrá 
krajina. V marci 2010 oficiálne spustila on-line grantovanie prostredníctvom www.Darca.sk. 
 
Engage                          
ENGAGE je medzinárodnou sieťou firiem, ktoré rozvíjajú rôzne formy zapájania vlastných zamestnancov do 
dobrovoľných a verejnoprospešných aktivít a zdieľajú svoje skúsenosti. Firmy združené v ENGAGE sú presvedčené, že 
práca  zamestnancov v prospech komunít prináša prínosy okoliu, ako aj benefity zamestnancom a firme samotnej. 
Zamestnanci cítia, že ich zamestnávateľ podporuje dobrú myšlienku. Firma dobrovoľníckymi aktivitami potvrdzuje 
svoje miesto v spoločnosti, čo má priaznivý dopad aj na jej podnikanie a vzťahy s klientmi. Členovia ENGAGE sa 
pravidelne stretávajú a plánujú svoje spoločné aktivity.  
 


